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 الناصرة -مدرسة راهبات المخلص 
 
 

  شهري للصف الثامنامتحان 

ي 
 
 تطابق المثلثاتف

 

 ________الصف والشعبة:  __________اسم الطالب/ة: 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 لزمن:   ساعة ونصفا

 

  قبل جيّدًا راجع

الاختبار ورقة تسليم  
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 ، 𝐴𝐸𝐹𝐶( أمامك المستطيل 1

𝐵𝐴)   مثلث متساوي الساقين BAEو  = 𝐵𝐸) 
  

 

 

𝐵𝐴𝐶∆: برهن -أ ≅ ∆𝐵𝐸𝐹 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐴𝐵𝐶∡معطى:  -ب =  170   ،∡𝐵𝐴𝐸 = 480  

𝐵𝐹𝐸∡احسب مقدار الزاوية  =  (طريقة حلّك اشرح)        ___________ 

 

 

 

 

 

   ________________________________هو مثلث:  𝐵𝐶𝐹∆ -ج

 ، مختلف الأضلاع()متساوي الأضلاع، متساوي الساقين                      
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 هو مستطيل. ABCDالشكل الرباعي ( 2

𝐴𝑀 ⊥ 𝐷𝐵 

CP  على الضلع  ارتفاعهوDB  

 CBDفي المثلث 

 

𝐷1∡اشرح لماذا:  -أ = ∡𝐵1 

 _________________________________________الشرح: 

_____________________________________________ 

 

𝐴𝐷𝑀∆: برهن -أ ≅ ∆𝐶𝐵𝑃                    ّبيّن جميع خطوات الحل 
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3 )ABCD هو متوازي أضلاع 

𝐷𝐶 = 𝐶𝐸  ،𝐴𝐵 ∥ 𝐷𝐸 

 

 
 
 

𝐵𝑀 :برهن = 𝐶𝑀 

 بيّن جميع خطوات الحلّ
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𝐴𝐶معطى: ( 4 = 𝐶𝐷 

𝐴𝐹 = 𝐷𝐺 

𝐵𝐶 = 𝐸𝐶 

𝐴𝐵برهن:  -أ = 𝐸𝐷 

 بيّن جميع خطوات الحلّ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐹𝐵برهن:  -ب = 𝐸𝐺 

 بيّن جميع خطوات الحلّ

 

 


